
吉野川市教育委員会会議録  
 
招集年月日 令和５年５月１６日 
招集の場所 吉野川市役所東館３階　 会議室 
開閉会日時 開会　 令和５年５月２６日　 午前１０時 
開閉会日時 閉会　 令和５年５月２６日　 午前１０時１０分 

    出席委員 教 育 長 栗 洲 敬 司
     委 　 員 貞 野 雅 己 委 　 員 川 村 徳 子
     委 　 員 桒 原 奈 麻 美 委 　 員 熊 代 雄 一 郎
     委 　 員 山 口 奈 美

出席職員 副 教 育 長 馬 郷 宏 治 副 教 育 長 阿 部 敏 和 
    教 育 総 務 課 長 川 端 俊 宏 生 涯 学 習 課 長 井 上 和 恵

 学 校 教 育 課 長 松 本 賢 一 学校給食センター所長 岡 田 裕 仁

 

　議案 

　(１)　令和５年度一般会計６月補正予算（教育委員会関係）について 
 

　報告事項 

　(１)　区域外就学について 
 

　 教育長報告 
 
　 その他 
 

　 会議の経過 
　  

 栗 洲 教 育 長 　ただいまから、５月の吉野川市定例教育委員会を開会します。 

      教育長及び委員の過半数が出席しており定足数に達しています。 

    本日の会議録署名委員に、　　委員、　　委員を指名。 

  　それでは、議案（１）「令和５年度一般会計６月補正予算（教育委員会関係）」について事務局よ

  り説明をお願いいたします。 

   

 松本学校教育課長 　（１）「令和５年度一般会計６月補正予算について」です。 

  　資料をご覧ください。県２分の１の補助事業を利用して、鴨島第一中学校の防災クラブが防災対

  策として活動を行います。内容は、北島町にある県立防災センターに行き、地震体験・煙体験や救

  命救急訓練を行い、防災についての知識を高めたり、災害への対応を学んだりします。また、県立

  防災センターより講師を招聘し、中学校が万が一避難所になったことを想定し、段ボールでの非常

  トイレ制作についての出前授業と実習を行っていただく予定です。県費にて地域防災推進事業補助

  費として５万円、市から５万円の計１０万円の利用を見込んでおり、そのことで６月補正予算が発

  生しております。予算の使い道の予定としては、バスの借り上げとして５万５千円、段ボール非常

  トイレ等の出前授業にて利用する消耗品購入費用として４万５千円の計１０万円となっておりま

  す。よろしくお願いします。 

   

 栗 洲 教 育 長 　ただいまの件について、ご質問・ご意見等ございませんか。 

  　それでは異議なしと認めます。 

  　本案は原案どおり承認されましたので、６月市議会へ提出いたします。 

    それでは報告事項に移ります。報告事項（１）につきましては、公にすることが適当でない案件

  であるため、会議規則第６条第２項の規定により非公開としてよろしいですか。 
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  　（異議なし） 

   

  　承認いただきましたので、非公開といたします。 

   

  　　【非公開】 

   

 栗 洲 教 育 長 　それでは、教育長報告に移ります。関係資料をご覧ください。 

  　５月１１日、４年ぶりに市子供会連合会総会が牛島小学校にて開催されました。今までは、年１

  回ドッジボール大会を実施しておりましたが、３年間コロナの関係で実施できておりませんでした。

  今年度久しぶりに６月に市民プラザにて、開催されることが総会で決定しております。また、１７

  日から、学校訪問が始まっています。１７日、西麻植小学校・鴨島東中学校、２３日は、山瀬小学

  校・山川中学校、大変お世話になりました。３１日、川島小学校・川島中学校の学校訪問になりま

  す。開始時間が、若干早くなっておりますので、ご確認よろしくお願いいたします。以上です。 

  　それでは、６月の定例教育委員会の開催日時について事務局よりお願いいたします。 

   

 川端教育総務課長 　６月の定例教育委員会ですが、６月２８日（水）午前１０時からとさせていただきたいと思いま

  すが、いかがでしょうか。 

   

 栗 洲 教 育 長 　６月２８日（水）午前１０時からで構いませんか。 

  　それでは、６月２８日（水）午前１０時からということでよろしくお願いします。 

  　以上をもちまして、本日の定例会を閉じることとします。 
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